PRORROGAÇÃO PRAZO DE INSCRIÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024

Início: 20/05/2024

Fim: 24/05/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024

Prorrogação de Prazo de Inscrição Processo Seletivo Simplificado de São João do Manteninha

O Prefeito do Município de São João do Manteninha, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, visando à contratação emergencial por prazo determinado, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Saúde, vem através deste edital PRORROGAR O PERÍODO DE INSCRIÇÕES do processo seletivo 001/2024.

1. INSCRIÇÕES

- 1. As inscrições serão recebidas entre as 07:00 (sete horas) do dia 20 de maio de 2024 até as 13:00 (treze horas) do dia 24 de maio exclusivamente na portaria da Prefeitura Municipal de São João do Manteninha no horário das 07 h (sete horas) às 13 h (treze horas).
- 2. O resultado preliminar publicado, na data provável de 29 de maio de 2024, no site do Município na internet e no mural da prefeitura, abrindo-se o prazo para os candidatos apresentarem recursos no período de 29 de maio 2024 à 04 de junho de 2024, nos termos estabelecidos neste edital.

3. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

- Transcorrido o prazo sem a interposição de recurso ou ultimado o seu julgamento, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado 001/2024 encaminhará o Processo Seletivo ao Prefeito Municipal para homologação.
- A homologação do resultado final, será publicada na data provável de 05 de junho de 2024, até às 13 horas (treze horas) com a classificação geral dos

- candidatos, passando a fluir o prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado.
- O resultado homologado do processo seletivo simplificado será publicado no site oficial do município bem como no mural de avisos da Prefeitura.

4. CONDIÇÕES PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

 Homologado o resultado final do Processo Seletivo Simplificado e autorizada a contratação pelo Prefeito, serão convocados os primeiros colocados, para, na data provável do 06 de junho de 2024, no turno da manhã.

GENTIL PEREIRA DE MENDONÇA Prefeito Municipal de São João do Manteninha-MG